

国际

# 美国解密查获的拉丹文件 给妻子的视频遗嘱:我死后,你改嫁

美国20日解密一批在前“基地”组织头目本·拉丹最后藏匿地查获的文件。这些文件勾勒出一个为“基地”内斗深感失望的本·拉丹,以及一个同意妻子改嫁的本·拉丹。



## 还有大批文件等待解密

按美国白宫说法,美军海豹突击队2011年5月突袭本·拉丹在巴基斯坦北部小镇阿伯塔巴德的藏身地,特种兵近距离朝本·拉丹额头开枪将其击毙。随后,他的遗体被立即交由美军“卡尔·文森”号航母海葬。

美军从阿伯塔巴德查获不少文件,包括纸质和音视频材料。依据美国法规,103份文件20日解密。美国国家情报总监办公室说,还有数以百

计文件有待审查并解密。

在这百余解密文件中,本·拉丹写下了如何做好“事业”的言语,亦有对自身宗教信仰的华丽赞扬。本·拉丹的生意考虑很细,包括人员训练、财政控制以及对“行动组织”的资助。

其中一份空白的“基地”招募表不仅包括教育和个人爱好等常见问题,还问道:“你愿意执行自杀式行动吗?”如果申请者愿意,还要填写紧急联系人电话。

# 起底美购物中心中国老板 竟然是外逃贪官贺业军 出逃美国 开宾利坐游艇

继加拿大地产大亨迈克尔·程被曝是红色通缉令上逃犯程慕阳后,又有一名在美的生意人逃亡者身份浮出水面。

美国《华尔街日报》称,美国南佛罗里达的一家名为“时尚购物中心”的商场陷入困境,而投资者之间的官司最终将陈伟(音)起底。报道称,法庭及移民记录显示,陈伟在中国的真名叫贺业军,该名字出现在中国百人外逃人员名单上。

检察机关指控贺业军,从他经营的酒厂挪用公款人民币100万元,之后于1999年逃至美国。

## 他原来是追逃对象

《华尔街日报》称,这家购物中心原本已经计划重新开发,但是相关计划遭到该中心投资者之间的官司困扰。

法庭证词显示,来自中国北方的钢铁大亨杜振增起诉已经加入美国籍的合作伙伴陈伟,称后者将两人的生意用做“他个人的储钱罐”,将资金用于自己的奢华生活。陈伟拥有一辆宾利车,还时常乘坐游艇出游。

不过,今年4月,法庭及移民记录显示,陈伟在中国的真名叫贺业军,为中国政府的追逃对象。杜振增表示,他并不了解陈伟的过去,直到他看到红色通缉令名

## 临死前影响力已经不行了

海豹突击队突袭阿伯塔巴德之前的几年,“基地”原本的大本营遭到重挫,内部分裂也越来越严重。

阿富汗塔利班政权倒台、美军无人机不断在巴基斯坦部落地区发动针对“基地”高层的空袭行动,“基地”在伊拉克的分支也在重压之下陷入困境。

相反,一些边缘“基地”分支开始崛起,如也门和北非分支。也门的“基地”组织阿拉伯半岛分支后被美国视作“基地”最危险的一个分支。

伊拉克极端武装“圣战和改革阵线”在2007年5月写给本·拉丹的信中写道,希望本·拉丹阻止正在伊拉克发生的“灾难”。那里的武装人员开始把枪口转向自己人,背离“基地”宗旨。

信件中写道:“如果你还有能力,这就是挽救伊拉克即将崩溃圣战行动的最后机会。”

文件显示,本·拉丹对“基地”内斗越来越失望。他在写给“基地”北非分支的信件中提醒,“基地”的目标是美国人,而不是当地安全部门,更不是身旁的“战友”。

只是,本·拉丹的提醒已经逐渐被当做“耳边风”。按美国官员说法,本·拉丹临死前对“基地”的影响力已经大不如前。

## 希望孩子们也能上战场

本·拉丹隐居阿伯塔巴德期间,仍在接收“基地”网络报告。一份没有标注日期的“外部行动报告”显示,“基地”当年暴力袭击目标未能完成,报告者给出一系列理由。

“首先是运气差。”报告写道。其次,“基地”行动遭遇诸多困难,如人员训练不足、通信受阻、交通不便、武器短缺和难以“甩掉”安全部门。

解密文件也揭开了本·拉丹家庭生活的一角。他在一段事先录制的视频遗嘱中特意叮嘱众多妻子中的一个,说如果她在他死后改嫁,他没有反对意见,但希望她能够选择死后与他同在,陪在他的身边。

当时的本·拉丹恐怕没有想到,美军会突袭,把他击毙并海葬。

本·拉丹还对这名妻子说,她应当把他们的孩子送上战场,继续他的“事业”。据新华社

## 朴槿惠提名资深检察官 为新总理候选人

韩国总统朴槿惠21日提名法务部长官黄教安为新任总理候选人。这一提名距离前任总理李完九辞职25天。

分析师认为,李完九卷入官商贪腐案引咎辞职,朴槿惠选择黄教安接任,意在显示打击贪腐决心,争取民意支持。

黄教安现年58岁,2013年3月起担任法务部长官,是朴槿惠政府成立以来的第一任法务部长官。

青瓦台在21日简报中说:“提名人黄教安在多个重要检方岗位任职,自从朴槿惠政府成立以来一直担任法务部长官一职,非常了解朴槿惠的政治哲学。这让他成为根除贪腐和社会乱象、打造全新韩国、实现政治改革的合格人选。”

按青瓦台说法,选择黄教安出任总理的重要考虑在于,打击饱受诟病的贪腐现象和推动振兴经济的政治改革。

黄教安1957年4月15日出生于首尔,毕业于成均馆大学法学院,曾任大邱高等检察院检察长、釜山高等检察院检察长等职,有长达28年的检察官生涯,行事风格以外柔内刚著称。韩联社说,黄教安在职两年多来,工作能力卓越,深得朴槿惠执政理念,深得朴槿惠信任。

黄教安的提名将由国会确认通过。

据新华社

## 印尼海军炸沉19艘外国渔船 其中一艘系中国渔船

5月20日,印尼北苏拉威西省,印尼海军炸沉在印尼海域非法捕鱼的19艘外国渔船。其中,有5艘越南渔船,2艘泰国渔船,11艘菲律宾渔船及1艘中国渔船。

印尼海军与海洋事务与渔业部分别在全国六处地点分批炸沉这些渔船。媒体称炸船行动得到总统佐科授权。

印尼海事与渔业部长苏茜称,雅加达不但希望通过炸沉渔船来给其他外国渔船“好好地上一课”,而且希望能间接改善印尼渔民福利,并维护印尼主权。

在此之前,印尼自去年10月以来已先后炸沉18艘被裁定涉及非法捕捞的渔船。

报道还说,目前还有49艘渔船被印尼扣押,一旦法院裁定这些渔船在印尼水域非法捕捞,当局也会把它们炸沉。

据中新网

## 以色列公交“隔离令”遭叫停

以色列国防部长亚阿隆20日宣布实施一项新的交通规定,禁止巴勒斯坦人与以色列人同坐一辆公交车。

这一涉嫌种族歧视的做法立即引发争议。当天晚些时候,以色列总理内塔尼亚胡叫停这一规定。

美联社报道,每天有数以千计的巴勒斯坦人从约旦河西岸进入以色列打工,他们经常与约旦河西岸犹太人定居点的犹太人一同乘公交车返回约旦河西岸。这些巴勒斯坦劳动者都有以色列方面签发的安全许可和特别许可。

然而,一些定居点的犹太人称,与巴勒斯坦人同乘一辆公交车存在安全风险。为此,亚阿隆20日早些时候批准启动这一为期3个月的公交“隔离”试点计划。

以色列公共广播电台称,亚阿隆同意实施这项规定是为“更好掌控离开以色列的巴勒斯坦人,减少安全威胁”。

这一做法立刻引发涉嫌种族歧视的质疑,招致多方谴责。据新华社

## 转移100万公款遭通缉

中国省级检方1999年下发的逮捕令显示,1995年贺业军与女友闹翻,之后与唐山豪门集团的会计黄红相恋。贺业军将酒厂的100万元人民币资金,转移到前女友及其父亲的银行账户里,希望他们不要再来烦他。其后,贺业军与黄红结婚,搬到佛罗里达,并改名陈伟。

陈伟在餐馆做过服务生,后进入房地产行业。陈伟在2004年以3700万美元买下了这座约7.7万平方米的购物中心。他的律师表示,收购资金来自杜振增的公司唐山港陆钢铁有限公司。据《法制晚报》